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Θέμα: Εργασίες για Βραχυπρόθεσμες  Δράσεις που έχουν υλοποιηθεί  από συνερ-
γάτες της ΕΔΥΤΕ Α.Ε. από 1η Οκτωβρίου  έως 31η Οκτωβρίου  2020.

Στη συνέχεια παρουσιάζεται η πρόοδος των Ψηφιακών Δράσεων τις οποίες συ-
ντόνισε η EΔΥΤΕ κατά τη διάρκεια του μηνός Οκτωβρίου.

Κατά τη διάρκεια του μηνός Οκτωβρίου, εξετάσθηκαν εκ νέου  και μελετήθηκαν καθ’
υπόδειξη του ΥΨηΔ τα βραχυπρόθεσμα έργα της Βίβλου και εξ αυτών αναδείχθηκαν
ως έργα προτεραιότητας 20-25, σε συνεργασία με τον Διευθυντή του Γραφείου του
Υφυπουργού, η τελική επιλογή των έργων που προταθούν από στο ΕΔΥΤΕ θα γίνει
από το ΥΨηΔ.

Οριζόντιες Δράσεις

Θυρίδα:
Ολοκληρώθηκε η   έκδοση θυρίδας  ΚΕΠ και αναμένεται άμεσα   να ενταχθεί   στο
gov.gr άμεσα. Ολοκληρώνεται,  παράλληλα, η Θυρίδα φορέα, αναμένεται η θυρίδα
πολίτη άμεσα  ενώ γίνεται προετοιμασία των αναλυτικών βημάτων μετάβασης σε μια
ενιαία υπηρεσία θυρίδας για τους πολίτες και τις επιχειρήσεις.

● Σημειώνεται πως εξετάζοντας τις δράσεις που εκτελέστηκαν τον Οκτώβριο, προ-
κύπτει εκ νέου η ανάγκη προγραμματισμού της μετατροπής της Θυρίδας σε ορι-
ζόντιο δομικό στοιχείο, το οποίο μέσω API θα μπορεί να αξιοποιηθεί από πλήθος
υπηρεσιών του gov.gr, μέσω του οποίου θα παρέχεται για όλες τις νέες υπηρεσίες
που ενέχουν σχετική λειτουργικότητα.

Διαλειτουργικότητες:

● Διαρκής μελέτη χρήσης του Εθνικού Μητρώου Επικοινωνίας σε λοιπές δράσεις
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○ Σημειώνεται  πως η διασύνδεση του ΕΜΕΠ με πλήθος λοιπών δράσεων που
έχουν σχετική ανάγκη, είναι κρίσιμη τόσο για τη λειτουργία εκείνων, όσο και
για τη συμπλήρωση του ΕΜΕΠ από τους πολίτες που (η επαρκής πληρότητα
του) θα επιτρέψει την πραγματική αξιοποίηση του.

○ Σημειώνεται, επίσης, πως η διασύνδεση των υπηρεσιών Υπεύθυνη Δήλωση και
Εξουσιοδότηση με το ΕΜΕΠ είναι ιδιαίτερα σημαντικό να πραγματοποιηθεί και
να είναι έτοιμο προς χρήση από τους πολίτες από την έναρξη λειτουργίας του
ΕΜΕΠ. Θα βοηθήσει τόσο ΕΜΕΠ στην κατεύθυνση της έγκαιρης συμπλήρω-
σης του, όσο και τις ίδιες τις υπηρεσίες παρέχοντας εναλλακτικό.
 Σε όρους επικοινωνίας και εμπειρίας χρήσης, έχει επικοινωνηθεί σε πολίτες

μέσω ανακοινώσεων του Υπουργείου αλλά και μέσω απαντήσεων σε ερωτή-
ματα προς το helpdesk ή τα γραφεία Υπουργού-Υφυπουργού, πως θα πα-
ρέχονταν σύντομα εναλλακτική μέσω ταυτοποίησης του αριθμού κινητής τη-
λεφωνίας από τις εταιρείες κινητής (παρέχεται μέσω ΕΜΕΠ) ή μέσω ΚΕΠ
(εκκρεμεί). Ακόμη, σε διαφορετική περίπτωση θα βρίσκονται σε λειτουργία
δύο εναλλακτικοί  τρόποι ταυτοποίησης του αριθμού του πολίτη,  το οποίο
προκαλεί σύγχυση και μη ικανοποιητική εμπειρίας χρήσης.

● Ενιαία πρόσβαση σε εφαρμογές μέσω gov.gr. Διαρκής ενασχόληση.

Πλατφόρμα Ηλεκτρονικών Προμηθειών(Digital Market Place):  Κατά τη διερεύ-
νηση έχουν προκύψει ζητήματα  προστασίας προσωπικών δεδομένων (DPA). Προς
τούτο έχει  ξεκινήσει η σχετική  προεργασία από το γραφείο DPO του ΕΔΥΤΕ. Η
έναρξη δοκιμαστικής χρήσης μεταφέρθηκε εντός του Νοεμβρίου.  

Ενημερωτικά  Ταμπλό  Εφαρμογών(Dashboards): Με  αφορμή  συγκεκριμένες
ανάγκες της υπηρεσίας των προσωρινών αδειών οδήγησης, έχει εκκινήσει προεργα-
σία για τη σχεδίαση “generic dashboard” για βραχυπρόθεσμα έργα (διαρκές - ανα-
μένεται οριστική πρόταση τέλη Νοεμβρίου).

Κατά τον Οκτώβρη, πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις στελεχών  της ΕΔΥΤΕ με στε-
λέχη της ΓΓΠΣΔΔ στο πλαίσιο των εβδομαδιαίων συναντήσεων για τις βραχυπρόθε-
σμες  δράσεις,  με  στόχο  τη  συγκεκριμενοποίηση  διαδικασιών  που  ακολουθούνται
κατά τον σχεδιασμό και υλοποίηση των βραχυπρόθεσμων έργων.
Συζητήθηκαν τα παρακάτω θέματα, θα διατυπωθούν τεκμηριωμένες προτάσεις εντός
του Νοεμβρίου:
 Ένταξης στο gcloud
 Διαλειτουργικότητες
 Υποστήριξη παραγωγικής λειτουργίας
 Γενικότερη συνεργασία σε βραχυπρόθεσμα έργα.
Τέλος, κατά τις εβδομαδιαίες συναντήσεις επαναδιαπιστώθηκε και επαναδιατυπώθη-
κε η ανάγκη για:
 ευέλικτη προσέγγιση στην ανάλυση και ανάπτυξη δράσεων, για ταχύτερα αποτε-

λέσματα και άμεση επιβεβαίωσης των προτεινομένων λύσεων
 εμπλοκή τελικών χρηστών και εμπλεκομένων φορέων νωρίς στη διαδικασία σχε-
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διασμού, σύμφωνα με αρχές και τεχνικές του “service design”
 παρουσίαση demo των δράσεων και δη ανά τακτά χρονικά διαστήματα για την κα-

λύτερη ενημέρωση της πορείας υλοποίησης εργασιών και τον εντοπισμό βέλτι-
στων πρακτικών επίλυσης ζητημάτων ή επαναχρησιμοποίησης λύσεων

Α. ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΕ ΦΑΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΨΔ01. ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΥΛΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ - GOV.GR
Έγιναν (Οκτώβριος):
 Συνέχιση βελτιώσεων στις υποδομές του demo και του production περιβάλλοντος

της ΕΔΥΤΕ, περαιτέρω αυτοματοποίηση του deployment process του gov portal
 Deployment στο demo της λύσης 2FA για το διαχειριστικό περιβάλλον, δοκιμές
 Συνέχιση ανάπτυξης/review SDG sub-portal prototype
 Νέα έκδοση στο παραγωγικό περιβάλλον: επίλυση security θέματος και υποστήρι-

ξη 2FA λειτουργικότητας για το διαχειριστικό περιβάλλον (εκκρεμεί ενεργοποίη-
ση)

Επόμενα:
 Διαρκής   βελτιστοποίησης  παραγωγικής  έκδοσης  gov.gr,  επεξεργασία  περιεχο-

μένου και καταλόγου υπηρεσιών (προσθήκη νέων/επιμέλεια υφιστάμενων)
 SDG (Single Digital Gateway) subportal

Σύνολο υπηρεσιών στο gov.gr σήμερα: 658
Υπηρεσίες που προστέθηκαν πρόσφατα εδώ 

ΨΔ02. ΨΗΦΙΑΚΗ ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗ - eID Notification
Έγιναν:
 Ανάπτυξη μίας πρότυπης λύσης για την χρήση του GOV.GR και της σύνδεσης με

τράπεζες από άλλες υπηρεσίες. Έχει γίνει  deploy η πρώτη έκδοση, δουλεύουμε
στα επόμενα βήματα

 Επικοινωνία με τις τράπεζες για τους κατοίκους εξωτερικού
 Επικοινωνία για το support των τελικών χρηστών
 Επικοινωνία με την ΓΓΠΣ για συνεργασία με eID
 Επικοινωνία και έναρξη δοκιμών με συνεταιριστικές (Τράπεζα Ηπείρου, Τράπεζα

Κεντρικής Μακεδονίας)

Επόμενα:
 Q&A για τα προβλήματα που έχουν οι χρήστες με την αυθεντικοποίηση (διαρκές)
 Βελτίωση της εμπειρίας του τελικού χρήστη (διαρκές)
 Πρότυπη λύση για την χρήση του GOV.GR

ΨΔ02α. eIDAS NODE
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Έγιναν:
 Σε  εξέλιξη  η  διασύνδεση  του  production  κόμβου  με  νέες  τρίτες  (German,

Luxembourg, Μalta, Poland, Slovenia, Kύπρος)
 Υποστήριξη 2 νέων υπηρεσιών που πρόκειται να συνδεθούν στον κόμβο
 Τεχνικές τροποποιήσεις στους κόμβους
 Δικτυακός τόπος περιγραφής του έργου
 Διασύνδεση του production κόμβου με νέες τρίτες χώρες
 Διερεύνηση της προσθήκης της ΓΓΠΣ ως πάροχο ταυτοποίησης IdP στον eIDAS

Ελληνικό κόμβο
 Δικτυακός τόπος περιγραφής του έργου (αναμονή σχολίων)
 Προεργασία για τη διαδικασία γνωστοποίησης στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή

Επόμενα:
 Προσθήκη της ΓΓΠΣ ως πάροχο ταυτοποίησης IdP στον eIDAS Ελληνικό κόμβο
 Δικτυακός τόπος, διορθώσεις.
 Συμμετοχή στην eIDAS Τechnical SubGroup συνάντηση
 Τεχνικές ενέργειες υποστήριξης του κόμβου
 Ανάλυση της κατάστασης του production για τη σύνδεση με όλες τις χώρες που εί-

ναι διαθέσιμες
 Διαδικασία προσθήκης νέου SP και δημιουργία υποστηρικτικών αρχείων
 Διερεύνηση της προσθήκης της ΓΓΠΣ ως πάροχου ταυτοποίησης IdP στον eIDAS

Ελληνικό κόμβο.

ΨΔ03. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ > ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΘΥΡΙΔΩΝ
GOV.GR
Έγιναν:
 Συνέχιση εργασιών για την υποστήριξη πιστοποιητικού εγγύτερων συγγενών
 Λήψη feedback και ανάπτυξη αλλαγών για θυρίδες και αιτήσεις προς ΚΕΠ σε πα-

ραγωγικό περιβάλλον με πιλοτική λειτουργία
 Ανάπτυξη και παραγωγική λειτουργία (07/10/20) αιτήσεων για Μέτρα Στήριξης

Πληγέντων Ιανός
 Συνέχιση εργασιών για την υποστήριξη πιστοποιητικού εγγύτερων συγγενών και

εγκατάσταση σε παραγωγικό/πιλοτικό περιβάλλον
 Σχεδιασμός/ανάπτυξη MVP Authentication GOV.GR για Φάκελο Συνταγογράφη-

σης ΗΔΙΚΑ και mobile app
 Συνέχιση υλοποίησης διαθέσιμων διαλειτουργικοτήτων για Μεταβίβαση οχήματος
 Λήψη feedback και αλλαγές για το demo πρότυπο για Αίτηση Έκδοσης Ηλεκτρο-

νικής Υπογραφής
 Πιλοτικό άνοιγμα θυρίδων ΚΕΠ, Λήψη feedback και ανάπτυξη αλλαγών για θυρί-

δες και αιτήσεις
 Συνέχιση εργασιών για διαλειτουργικότητα πληρωμών ΔΙΑΣ και Auth GOV.GR
 ΚΕΠ: Λήψη feedback και ανάπτυξη αλλαγών για θυρίδες και αιτήσεις, ενσωμάτω-
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ση login με κωδικούς δημόσιας διοίκησης
 Συνέχιση εργασιών για πρότυπα: Αίτησης σε Υποθηκοφυλακεία,
 Συνέχιση εργασιών για Authentication GOV.GR

Επόμενα:
 Συνέχιση ανάπτυξης για Αίτηση και χορήγηση πιστοποιητικού απολυτηρίου
 Σχεδιασμός και ανάπτυξη Authentication GOV.GR για το mobile app gov.gr
 Λανσάρισμα στην παραγωγή Αίτησης Έκδοσης Ηλεκτρονικής Υπογραφής
 Ανάλυση προτύπων απάντησης και αίτησης για Υποθηκοφυλακεία
 Feature για υποβολή αιτήσεων από χειριστές ΚΕΠ εκ μέρους πολιτών
 Feature για δημιουργία θυρίδας φορέα
 Feature αυτοματοποίησης δημιουργίας προτύπων
 Πρότυπα για Μεταβίβαση οχήματος (?)
 Λανσάρισμα στην παραγωγή Αίτησης Έκδοσης Ηλεκτρονικής Υπογραφής
 Συνέχιση ανάπτυξης για Υποθηκοφυλακεία
 Ανάπτυξη προτύπου για Δήλωση απώλειας Δελτίου Ταυτότητας

ΨΔ04. KNOW YOUR CUSTOMER
Έγιναν:
 Ολοκλήρωση 2ης φάσης stress test.
 Αναβάθμιση της εφαρμογής.
 Επικαιροποίηση του υποστηρικτικού υλικού και αποστολή των FAQs - ΑΠΟΓΡΑ-

ΦΗ.
 Συναντήσεις με τεχνική και κανονιστική ομάδα τραπεζών.
 Ενέργειες για την αναβάθμιση του μηχανισμού αυθεντικοποίησης της εφαρμογής.
 Δημιουργία Action-plan για  την έναρξη παραγωγικής λειτουργίας του έργου.
 Συζήτηση με εξωτερικό συνεργάτη για την εκπόνηση DPIA.
 Συζήτηση με τεχνική ομάδα τραπεζών. Αξιολόγηση συμπερασμάτων DEMO.

Επόμενα:
 Επανάληψη ενός υποσυνόλου των stress test.  Εκτίμηση αποτελεσμάτων για την

εφαρμογή, την υποδομή και τα μητρώα των Φορέων.
 Συναντήσεις με Τράπεζες (τεχνική ομάδα, κανονιστική ομάδα)
 Ολοκλήρωση  DPIA  και  επικαιροποίηση  εφαρμογής  με  ενσωμάτωση  αποτελε-

σμάτων DPIA. Εκτέλεση test.
 Ολοκλήρωση αναβάθμισης μηχανισμού αυθεντικοποίησης. Εκτέλεση test.
 Προμήθεια και εγκατάσταση ψηφιακής σφραγίδας.
 Επεξεργασία της ΥΑ από τους νομικούς
 Υπογραφή ΥΑ.
 Ένταξη του service της ΑΑΔΕ στην παραγωγή, έλεγχος και test (ενδεχόμενο stress

test).
 Δημιουργία λίστας ενεργειών διαπίστευσης (check - list) για ένταξη ενός νέου ΠΙ
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στο KYC.
 Απόφαση  για  ελεγχόμενη  έναρξη  παραγωγικής  λειτουργίας  (myKYC  ή  web-

banking KYC).
 Ολοκλήρωση προετοιμασίας production περιβάλλοντος.
 Ολοκλήρωση όλων των ενεργειών για έναρξη παραγωγικής λειτουργίας. Onboard

στο gov.gr.

ΨΔ06.  ΕΘΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ - NATIONAL NOTIFICATION
SERVICE (ΕΜΕπ)
Έγιναν:
 Εκτέλεση test σεναρίων στην εφαρμογή.
 Οργάνωση του 1ου και 2ου επιπέδου υποστήριξης παραγωγικής λειτουργίας.
 Εκπόνηση DPIA για την εφαρμογή από εξωτερικό συνεργάτη.
 Επεξεργασία της ΥΑ.
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Επόμενα:
 Έκδοση Υπουργικής Απόφασης με αναφορά/περιγραφή όλων των τριών(3) κανα-

λιών (Πάροχοι Κινητής, Τραπεζικά Ιδρύματα, ΚΕΠ) και δημοσίευση σε ΦΕΚ.
 Έναρξη παραγωγικής λειτουργίας.
 Ενημέρωση των Εφαρμογών Ηλ. Υπεύθυνης Δήλωσης και Εξουσιοδότηση ώστε

να παραπέμπουν στο ΕΜΕπ όταν απαιτείται πιστοποίηση αριθμού κινητού τηλε-
φώνου και όχι σε web banking.

 Εισαγωγή διεύθυνσης με χρήση αρχείου ΤΚ και pop-up με τις οδούς και με δυνα-
τότητα free text στις περιπτώσεις που μία οδός δεν υπάρχει

 Ωρίμανση συζητήσεων Αξιοποίησης του Μητρώου Οδών και Αριθμών (το ΕΜΕπ
θα αποτελέσει καταναλωτή του) .

 Επικοινωνία και δημοσιότητα ώστε ο πολίτης να καταχωρήσει τα στοιχεία επικοι-
νωνίας του στο ΕΜΕπ.

ΨΔ12. ΑΔΕΙΕΣ ΟΔΗΓΗΣΗΣ
Έγιναν:
 Βελτίωση ασφάλειας στον (συμπληρωματικό της εφαρμογής προσωρινών Α.Ο.)

μηχανισμό μέσω του οποίου διαβαθμισμένοι χρήστες του ΥΥΜ μπορούν να ανα-
ζητούν προσωρινές Α.Ο. βάσει του ΑΦΜ του δικαιούχου.

 Βελτίωση ασφάλειας στην εφαρμογή/υπηρεσία προσωρινών Α.Ο, και προσθήκη
λειτουργικότητας εξόδου (logout) για τους χρήστες-δικαιούχους προσωρινών Α.Ο.

 Συνεργασία-επικοινωνίες με ΥΥΜ για τις προδιαγραφές υλοποίησης διορθώσεων
κατάστασης προσωρινών Α.Ο. (απεσταλμένων από το ΥΥΜ) από την εφαρμογή
προσωρινών Α.Ο.

 Υλοποίηση  διορθώσεων  κατάστασης  προσωρινών  Α.Ο  (απεσταλμένων  από  το
ΥΥΜ) στην εφαρμογή προσωρινών Α.Ο. (τέλος Οκτωβρίου).

 Ανάλυση-τηλεδιάσκεψη για το dashboard υπηρεσίας προσωρινών Α.Ο.

Επόμενα:
 Ανάλυση-σχεδιασμός dashboard υπηρεσίας προσωρινών Α.Ο.
 Ολοκλήρωση υλοποίησης διορθώσεων κατάστασης προσωρινών Α.Ο (απεσταλ-

μένων από  το ΥΥΜ) στην εφαρμογή προσωρινών Α.Ο. (αρχές Νοεμβρίου).
 Πιθανές διορθωτικές ενέργειες από το ΥΥΜ στα Π.Σ. τους (κατόπιν πρότασης και

υπενθυμίσεων του ΕΔΥΤΕ), σχετικά με τις προσωρινές Α.Ο. και την κατάσταση
τους.

 Αναμονή πλαισίου συνεργασίας από ΓΓΨΔΑΔ/ΥΨΔ και Διοίκηση για συνολικό
σχέδιο  υλοποίησης,  και  πιλοτικού  από  ΙΤΕ-Περιφέρεια  Κρήτης  για  καθορισμό
επόμενων βημάτων.

ΨΔ21. ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΟΧΗΜΑΤΟΣ
Έγιναν:
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 Οριστικοποίηση του τρόπου πληρωμών με τις Περιφέρειες
 Ανάπτυξη ταυτοποίησης
 Διασύνδεση με μητρώο οχημάτων
 Ενσωμάτωση API - Στοιχεία Τελών Κυκλοφορίας
 Παρουσίαση πρωτότυπου καταχώρησης οχήματος
 Ενσωμάτωση λειτουργικότητας Πωλητή
 Ολοκλήρωση αιτημάτων περιφερειών προς Τράπεζες για IBAN
 Ενσωμάτωση APIs - ολοκλήρωση για ελέγχους οχήματος

Επόμενα:
 Παράδοση υλοποιημένης λειτουργικότητας και εκπονηθείσας ανάλυσης σε φορέα

υλοποίησης βάσει συμφωνίας
Ο φορέας υλοποίησης θα παραλάβει προς αξιοποίηση:

- δοκιμασμένα APIs  για όλους τους απαιτούμενους ελέγχους

- ολοκληρωμένη  τη  διαδικασία  αιτημάτων  Περιφερειών  προς  Τράπεζες  για
θέσπιση διαδικασίας είσπραξης μέσω τραπέζης

- διαδικασία  ταυτοποίησης και λοιπά επαναχρησιμοποιήσιμα ώστε να τα εντάξει
στη λειτουργικότητα που θα υλοποιήσει.

ΨΔ38. ΑΝΑΛΥΣΗ ΣΥΝΕΠΕΙΩΝ ΡΥΘΜΙΣΗΣ
Έγιναν:
 Deploy νέας alpha version.
 Άτυπο εσωτερικό uat.
 Bug-fixing από το άτυπο εσωτερικό UAT.
 Τεχνικές Βελτιστοποιήσεις (inter alia):
 Επισύναψη και ανάκτηση αρχείων, σε σχετικά πεδία.
 Ανάκτηση & εμφάνιση δεδομένων που καταχωρούνται. (στις φόρμες)
 Δημιουργία login, χρηστών & ρόλων.
 Αυτόματη μετατροπή υποχρεωτικών & προαιρετικών πεδίων ανάλογα με το ρόλο
 Παρουσίαση  εξέλιξης/προόδου  του  development  σε  εκπροσώπους  της  Γενικής

Γραμματείας Νομικών & Κοινοβουλευτικών Θεμάτων και mindigital
 Ενσωμάτωση σχόλιων & ανατροφοδότησης στην υλοποίηση, από τη παρουσίαση

τις 19/10/2020 σε εκπροσώπους της ΓΓΝΚΘ και του ΥΨηΔ.
 Συνάντηση (26/10/2020) με εκπροσώπους της ΓΓΝΚΘ και του ΥΨηΔ, για fine

tuning της Επιχειρησιακής Ροής.
 Εξέταση πρόσθετων λειτουργικοτήτων.
 Deploy νέας version της εφαρμογής.

Επόμενα:
 Ώριμο MVP (minimum viable product) της εφαρμογής έως 30/11.
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ΨΔ45. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ
ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ
Έγιναν:
 Συνέχιση ανάπτυξης
 Επισκόπηση εκκρεμοτήτων και προγραμματισμός επόμενων ενεργειών
 Διευθέτηση διαδικαστικών ζητημάτων
 Συνέχιση ανάπτυξης (ολοκλήρωση Α έκδοσης δημόσιας σελίδας)
 Διερεύνηση θέματος αδειών χρήσης Open Project
 Ενσωμάτωση έργων της ΒΨΜ
 Επίλυση θέματος gitlab
 Διευθέτηση domains
 Διερεύνηση API key με δικαιώματα χρηστών σε Open Project
 Διερεύνηση δυνατότητας αυθεντικοποίησης από τρίτα συστήματα σε Open Project
 Διερεύνηση επιλογών συνδυασμού advanced και free χρηστών σε Open Project

(αρχή)

Επόμενα:
 Υλοποίηση διασύνδεσης δημόσιας σελίδας και Open Project
 Ενσωμάτωση pdf viewer και δίγλωσσης υποστήριξης
 Αλλαγές σε διαχειριστικό δημόσιας σελίδας
 Διαχείριση χρηστών σε Open Project και αυθεντικοποίηση ΓΓΠΣΔΔ
 Ανάπτυξη τρόπων επικοινωνίας και σχολίων
 Διερεύνηση  δυνατότητας  διασύνδεσης  με  ΟΠΣ  ΕΣΠΑ/  ΠΣ  ΠΔΕ  –  αναμονή

υπουργείου
 Προγραμματισμός για αυθεντικοποίηση χρηστών
 Διερεύνηση λειτουργικότητας Παρατηρητηρίου Ψηφιακού Μετασχηματισμού

ΨΔ46. ΕΘΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ
Έγιναν:
 Ολοκλήρωση ρόλων (συντακτών, διαχειριστών) και αναθέσεων σε αυτούς
 Περαιτέρω διορθώσεις στα πεδία με προσθήκη επιπλέον δυνατοτήτων, διορθώσεις

γνωστών σφαλμάτων
 Συνέχιση Κατασκευής export/import api της διαδικασίας
 Ολοκλήρωση δημιουργίας πεδίου BPMN (εισαγωγή ADONIS, Δημιουργία σειρια-

κού από ΕΜΔ)
 Ανάπτυξη των ρόλων του ΕΜΔ μέσω του Oath 2.0
 Ολοκλήρωση του προσχεδίου για την υπουργική απόφαση για το ΕΜΔ
 Ολοκλήρωση ρουτίνας  που θα παράγει  αυτοματοποιημένο BPMN με κόμβους  

αποφάσεων από καταχωρισμένη διαδικασία.
 Επεξεργασία εγκυκλίου σε συνεργασία με το ΥΨΔ
 Βελτίωση φόρμας επεξεργασίας εισαγωγής διαδικασίας (με ανάδραση από DS)
 Επεξεργασία εγκυκλίου και υπουργικής απόφασης σε συνεργασία με το ΥΨΔ
 Εκ νέου μετάπτωση φορέων στο ΕΜΔ και ανάδραση στο Design Sprint
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 Εκ νέου μετάπτωση των διαδικασιών από gov.gr
 Επανεγκατάσταση media wiki, Δημιουργία μικρών κειμένων βοήθειας
 Πραγματοποιήθηκε design sprint Δ.Υ. (mockups διαχείρισης χρηστών), με 22 συμ-

μετέχοντες.
 Τηλεδιάσκεψη για σύνδεση ΕΜΔ με SDG διαδικασίες
 Μελέτη σύνδεσης του ΕΜΔ με SDG και επέκταση της συμβατότητας του ΕΜΔ με

το CPSV.
 Κατάρτιση πλήρους χρονοδιαγράμματος για την εφαρμογή του ΕΜΔ σε εγγραφές,

αναθέσεις ρόλων, εκπαιδεύσεις μέχρι 31.7.2021

Επόμενα:
Παραδοτέο 1ο mvp: 15.11.2020
  Παρουσίαση στην πολιτική ηγεσία του ΥΨΔ (Υπουργός,  υφυπουργοί,  Γενικός

γραμματέας (αρχές Νοεμβρίου)
 Ενσωμάτωση στο ΕΜΔ του νέου συστήματος ταυτοποίησης για Δημοσίους Υπαλ-

λήλους
 Αποσφαλμάτωση
 Εκκίνηση εγγραφών στο σύστημα
 Ανάπτυξη αγγλικής έκδοσης χωρίς περιεχόμενο ενόψει SDG
 Ανάπτυξη προδιαγραφών για SDG
 Πιλοτική καταχώριση διαδικασιών από 15 συντάκτες (29.11 με 4.12)

ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ

Η ΕΔΥΤΕ υποστηρίζει δράσεις καινοτομίας Hackathon και οργανώνει διαδικασίες 
άμεσης υλοποίησης έτοιμων προτάσεων για τα:
 Κόμβοι Καινοτομίας: Προετοιμασία υποβολής πρότασης (σύσταση σύμπραξης φο-

ρέων, σύνταξη πρότασης, κτλ) με επικεφαλής την ΕΔΥΤΕ για Κόμβο Καινοτομίας
στη Δημόσια Διοίκηση και ψηφιακή διακυβέρνηση

 HACKCOVID Πρωτοβουλία Ψηφιακής Καινοτομίας ενάντια στον Κορονοϊό: Συ-
νεννοήσεις  με εμπλεκόμενα υπουργεία -  αναμένεται  η αποτίμηση των αποτελε-
σμάτων.

 OGP Greece Hackathon: Πρωτοβουλία με στόχο τη βελτίωση του Εθνικού Σχεδί-
ου Δράσης για την Ανοικτή Διακυβέρνηση 2019-2021. Σε εξέλιξη η επικοινωνία
με τους δημόσιους φορείς.

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗ  ΠΥΛΗ  ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ howto.gov.gr
Έγιναν:
 Ανάλυση προδιαγραφών για την επέκταση του με μαθήματα για τις ψηφιακές υπη-

ρεσίες που θα αναρτηθούν στο gov.gr και στο  Εθνικό Μητρώο Διαδικασιών έως
31/12/2020.

 Συνεννοήσεις με dpo για κείμενο cookies
 Στατιστικά: 75k χρήστες, αναλυτικά  69k και νέοι 16k που έχουν ξαναέρθει.  Σύ-

νολο  σελίδων  που  επισκέφθηκαν  529,441:   Άυλη  Συνταγογράφηση  69.900
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(13.20%), Υπεύθυνη Δήλωση 42882 (8.10%), Εξουσιοδότηση 27246 (5.15%). Βα-
σικά συμπεράσματα, έχουμε σταθερή ροή χρηστών με αυξητική τάση, Οι χρήστες
θέλουν να μάθουν για την άυλη συνταγογράφηση γιατί αναζητούν τα παραπεμπτι-
κά  διαγνωστικών  εξετάσεων,  που  πρέπει  να  επικαιροποιήσουμε  γιατί  όταν  δη-
μιουργήθηκε το μάθημα δεν είχαν ακόμα υλοποιηθεί.

ΨΔ28   e-Diplomas
Το σύστημα είναι σε παραγωγική λειτουργία έγινε δε δημόσια παρουσίασή του από 
τον Υφυπουργό κ. Ζαριφόπουλο και το επιτελείο του.
Παρακολουθείται η ένταξη νέων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων στο σύστημα (βλ.πίνακα) 
και φορέων-καταναλωτών.

Επόμενο βήμα:
Αναζήτηση λύσης για την περαιτέρω εξέλιξη και υποστήριξη του eDiplomas.

ΨΔ36. ΜΗΤΡΩΟ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ
 Παρακολούθηση έργου που έχει ανατεθεί σε ανάδοχο

Β. ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΕ ΦΑΣΗ ΑΝΑΛΥΣΗΣ

ΨΔ07.ΜΗΤΡΩΟ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΑΡΙΘΜΩΝ
σε αναμονή

ΨΔ19. ΑΝΑΒΟΛΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΛΟΓΩ ΣΠΟΥΔΩΝ
Έγιναν:
 Συζητήσεις για την ανάπτυξη του web service μεταξύ του Μητρώου Πολιτών και

του ΕΜΕΠ
 Συζήτηση επί της διαδικασίας με τη ΓΓΠΣΔΔ
 Ανάλυση της διαδικασίας χορήγησης αναβολής
 Επικοινωνία με στρατολογία και ΙΤ στρατολογίας
 Ολοκλήρωση -Αποτύπωση ανάλυσης

Επόμενα:
 Οριστικοποίηση Καταστατικού Χάρτη
 Επιτροπή Δράσεων
 Φάση υλοποίησης --  Ανάπτυξη και δοκιμή των web services

ΨΔ26. ΠΟΙΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ
Έγιναν:
 Επανέναρξη δράσης βάσει εντολής ΥΨΔ
 Συνεννοήσεις διαλειτουργικότητας με ΚΕΔ - οριστικοποιήσεις Μητρώων που θα
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χρησιμοποιηθούν
 Νέα Ομάδα Έργου ΥπΨηΔ - Νέα ΚΟΕ
 Εκ νέου προσδιορισμός έργου
 Ολοκλήρωση συνεννοήσεων με ΓΓΠΣΔΔ για μητρώα
Επόμενα:
 Ανάλυση σεναρίων χρήσης μητρώων
 ανάλυσης εφαρμογής ταυτοποίησης
 ανάλυση ψηφιοποίησης πινακίου δίκης

ΨΔ52. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΟΛΥΤΕΚΝΙΑΣ
Έγιναν:
 Συναντήσεις/τηλεδιασκέψεις με ΥΨΔ και ΑΣΠΕ (Ανώτατη Συνομοσπονδία Πολυ-

τέκνων Ελλάδος), καταγραφή διαδικασιών με συνεργασία με τους άμεσα εμπλε-
κόμενους.

 Ανάλυση Δράσης.
 Δημιουργία και ενημερώσεις Σύνοψης και BPMN λύσης/νέας διαδικασίας.
 Οριστικοποίηση Ανάλυσης.

Επόμενα:
 Οριστικοποίηση τεχνικών προδιαγραφών σε συνεργασία με ΑΣΠΕ.
 Συνεργασίες ΕΔΥΤΕ/ΥΨΔ με ΑΣΠΕ.
 Ολοκλήρωση Ανάλυσης Δράσης.
 Ολοκλήρωση Καταστατικού Χάρτη και υποβολή στην Επιτροπή Δράσεων ΕΔΥ-

ΤΕ.
 Σύνταξη προσχεδίου τεύχους προδιαγραφών.

 ΨΔ35   ΨΗΦΙΑΚΟ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ
Έγιναν :
 Υλοποίηση δεύτερης έκδοσης της εφαρμογής βασισμένη στο νέο web service που

επανασχεδιάστηκε
 Ερωτήματα από DPO Υπουργείου Παιδείας για την ακρίβεια και ασφάλεια των δε-

δομένων  του  Πληροφοριακού  Συστήματος  myschool,  Διαμόρφωση  τεκμηριω-
μένων απαντήσεων

 Κατάθεση έκδοση πρότυπου ψηφιακού τίτλου για ΓΥΜΝΑΣΙΑ (από ΥΠΑΙΘ)
 Δοκιμές εφαρμογής στο gov.gr
 Συνάντηση με ΥΠΑΙΘ, ΙΤΥΕ, gov.gr, ΕΔΥΤΕ

Επόμενα:
 Έγκριση όλων των Προτύπων ψηφιακών τίτλων
 Συμπληρώσεις στο Νομοθετικό Πλαισίου
 Παραγωγική λειτουργία
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